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L'enquête a été réalisée sur 1013 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, du 27 

au 29 avril 2016 sur le panel propriétaire YouGov France.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Q1. Avez-vous déjà entendu la chanson "J'ai cherché" 

d'Amir qui représentera la France cette année à 

l'Eurovision ?  Une seule réponse possible. 

Base brute 1013 456 557 76 136 171 195 435 239 243 146 274 111 312 320 381

Base 1013 486 527 110 159 173 177 393 237 232 187 247 109 327 328 358

Oui 25% 24% 27% 22% 26% 24% 24% 27% 28% 25% 19% 27% 27% 24% 24% 27%

Non 69% 70% 67% 67% 64% 68% 70% 71% 65% 71% 75% 67% 66% 72% 64% 70%

Je ne sais pas 6% 6% 6% 11% 9% 8% 6% 3% 7% 4% 6% 6% 7% 4% 12% 3%

Q2. Et dans quelle mesure diriez-vous que cette chanson 

vous plaît, ou non ?  Une seule réponse possible. 

Base brute 261 108 153 17 36 42 48 118 66 62 28 75 30 78 79 104

Base 256 116 140 25 42 42 42 105 65 58 36 67 29 79 80 97

Vous plaît tout à fait 17% 18% 16% 12% 20% 14% 23% 16% 12% 12% 38% 18% 11% 15% 23% 13%

Vous plaît plutôt 38% 33% 42% 58% 33% 36% 38% 36% 37% 40% 24% 44% 38% 44% 32% 38%

Ne vous plaît plutôt pas 23% 24% 23% 22% 20% 26% 15% 27% 18% 22% 24% 24% 37% 23% 21% 26%

Ne vous plaît pas du tout 13% 15% 13% 7% 14% 21% 11% 13% 19% 11% 14% 10% 14% 11% 16% 13%

Je ne sais pas 8% 10% 6% - 14% 2% 13% 8% 14% 15% - 4% - 6% 8% 10%

Net: Plaît 55% 51% 58% 71% 53% 51% 61% 52% 49% 52% 62% 62% 49% 59% 56% 51%

Net: Ne plaît pas 37% 39% 35% 29% 34% 47% 26% 40% 37% 32% 38% 34% 51% 35% 37% 39%

Q3. Cette année, comptez-vous regarder l'Eurovision à la 

télévision ? Une seule réponse possible.

Base brute 1013 456 557 76 136 171 195 435 239 243 146 274 111 312 320 381

Base 1013 486 527 110 159 173 177 393 237 232 187 247 109 327 328 358

Oui 14% 13% 15% 18% 17% 14% 15% 12% 12% 13% 15% 14% 18% 14% 17% 12%

Non 72% 76% 68% 71% 60% 72% 70% 77% 71% 72% 72% 72% 68% 73% 63% 78%

Je ne sais pas 14% 11% 17% 11% 23% 15% 15% 11% 17% 14% 13% 13% 14% 12% 20% 11%

Q4. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non avec 

les affirmations suivantes?  Une seule réponse possible 

par ligne. - L'Eurovision est une émission obsolète et 

démodée

Base brute 1013 456 557 76 136 171 195 435 239 243 146 274 111 312 320 381

Base 1013 486 527 110 159 173 177 393 237 232 187 247 109 327 328 358

Tout à fait d'accord 40% 43% 37% 36% 31% 34% 41% 47% 34% 43% 42% 41% 41% 38% 35% 46%

Plutôt d'accord 28% 23% 33% 29% 27% 31% 29% 28% 29% 31% 24% 29% 27% 33% 25% 27%

Plutôt pas d'accord 14% 15% 14% 18% 9% 18% 15% 14% 18% 11% 14% 14% 15% 14% 16% 13%

Pas du tout d'accord 8% 10% 7% 4% 19% 7% 7% 6% 9% 5% 12% 7% 9% 7% 10% 8%

Je ne sais pas 9% 8% 10% 12% 14% 11% 8% 6% 10% 10% 8% 9% 9% 8% 13% 7%

Net: D'accord 68% 67% 70% 65% 58% 64% 70% 74% 63% 73% 66% 70% 67% 72% 60% 73%

Net: Pas d'accord 23% 25% 20% 22% 28% 24% 22% 20% 27% 17% 26% 21% 23% 21% 26% 21%

Q5. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non avec 

les affirmations suivantes?  Une seule réponse possible 

par ligne. - L'Eurovision est une émission fédératrice et 

nécessaire

Base brute 1013 456 557 76 136 171 195 435 239 243 146 274 111 312 320 381

Base 1013 486 527 110 159 173 177 393 237 232 187 247 109 327 328 358

Tout à fait d'accord 4% 4% 5% 4% 8% 5% 6% 2% 3% 3% 6% 6% 5% 5% 7% 2%

Plutôt d'accord 19% 21% 18% 20% 25% 24% 16% 16% 21% 15% 23% 18% 21% 20% 22% 16%

Plutôt pas d'accord 23% 21% 25% 28% 15% 19% 29% 24% 22% 29% 22% 20% 21% 24% 22% 23%

Pas du tout d'accord 40% 43% 37% 34% 35% 35% 39% 46% 40% 40% 37% 42% 37% 39% 34% 46%

Je ne sais pas 14% 11% 16% 15% 17% 18% 9% 12% 14% 13% 11% 14% 17% 12% 15% 14%

Net: D'accord 24% 25% 22% 24% 33% 28% 23% 18% 24% 18% 29% 24% 25% 25% 29% 18%

Net: Pas d'accord 63% 64% 61% 61% 51% 53% 68% 70% 62% 69% 60% 62% 58% 63% 56% 69%
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